
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства 
охорони здоров'я України
20.12.2018 № 2373

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято
рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської

діяльності з медичної практики

1 ПУНКТ  ТИМЧАСОВОГО  РОЗМІЩЕННЯ  БІЖЕНЦІВ  У  
ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Мукачево, вул. Мічуріна, буд. 1Г
Ідентифікаційний код:   26465038
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  наявна розбіжність
найменування суб’єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що
наявні  в  Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-підприємців  та
громадських  формувань.  Відомості  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта
господарювання,  наявність персоналу із  зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного
рівня складені з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016
№285. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у
видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її
отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 01/1012-М

2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРІН КУЛ"
Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Немирівське шосе, буд. 213
Ідентифікаційний код:   40469992
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня складені  з  порушенням вимог п.6
Ліцензійних  умов  (сторінки  відомостей  нумеруються,  прошиваються,  засвідчуються
підписом уповноваженої  особи  та  скріплюються  печаткою суб'єкта  господарювання  (за
наявності)); в п.4 Відомостей відсутня інформація про створення медичного кабінету та
реквізити  розпорядчих  документів  про  затвердження  положення  про  медичний  кабінет.
Зауваження  не  враховані,  після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу
ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 01/1212-М

3 ФОП Кірчев Микола Миколайович
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Чарівна, буд. 159, кв. 129
Ідентифікаційний код:   2753023057
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до 



Ліцензійних  умов:  п.10  складений  з  порушенням  вимог  п.26  Ліцензійних  умов
(рекомендовано:  вказати  відомості  про  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою,
кваліфікація  яких відповідає  вимогам наказів  МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про
атестацію молодших спеціалістів  з  медичною освітою",  зареєстрованого  в  Міністерстві
юстиції  України  12.12.2007  за  №  1368/146350,  від  07.09.1993  №198  «Про  підвищення
кваліфікації  молодших  спеціалістів  з  медичною  та  фармацевтичною  освітою»,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі
змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову
у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про
її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 01/1312-М

4 ФОП Матюшенко Катерина Миколаївна
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Гадяч, пров. Прокоповича, буд. 14
Ідентифікаційний код:   3194812461
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявними в
п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця виявлено порушення вимог
постанова Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом
працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці,
Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи
за  сумісництвом працівників  державних підприємств,  установ і  організацій"  (працівник
бюджетної установи, що виконує обов’язки за керівною посадою не може працювати за
сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про
відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування
заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.12.2018 № 02/0712-М

5 ФОП Соколова Катерина Ігорівна
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Червоноткацька, буд. 18, корпус Б, кв. 27
Ідентифікаційний код:   2792011208
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі  -  Відомості):  задекларована в п.6 інформація не узгоджується з
відомостями  про  стан  матеріально-технічної  бази  здобувача  ліцензії;  в  п.8  наявна
неузгодженість  інформації  між датою повірки та  реквізитами про її  проведення та при
цьому,  п.8  містить  неповну  інформацію  щодо  законодавчо  регульованих  засобів
вимірювальної  техніки,  які  перебувають  в  експлуатації  та  підлягають  метрологічній
повірці  з  урахуванням  кількості  та  моделей  (рекомендовано:  забезпечити  своєчасну  та
повну повірку засобів вимірювальної техніки,враховуючи вимоги, встановлені постановою
Кабінету Міністрів  України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій
законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної  техніки,  що  підлягають  періодичній
повірці». Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову
у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про
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її отримання.
Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 02/1312-М

6 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  "УРВЕНСЬКИЙ
ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ  ІНТЕРНАТ"  РІВНЕНСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ
РАДИ
Місцезнаходження: Рівненська обл., Здолбунівський р-н, с.Урвенна, вул. Замкова, буд.
53А
Ідентифікаційний код:   03189297
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.11 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня відсутня інформація про стаж роботи
керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні 5
років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у
видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її
отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 03/1012-М

7 КРОПИВНИЦЬКИЙ  ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ  ІНТЕРНАТ  З
ГЕРІАТРИЧНИМ ВІДДІЛЕННЯМ
Місцезнаходження:  Кіровоградська  обл.,  м.Кропивницький,  вул.  Чернишевського,
буд. 36
Ідентифікаційний код:   03190320
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1відомостей про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складений з порушенням вимог
п.9  Ліцензійних  умов  (необхідно  зазначити  спеціальності  згідно  з  номенклатурою
спеціальностей, затвердженою наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше
удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованим  в  Міністерстві  юстиції
України  14.01.1998  за  №14/2454)  та  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших
спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрованим  в  Міністерстві  юстиції  України
12.12.2007  за  №1368/14635),  а  також  відсутня  спеціальність  "Організація  і  управління
охороною  здоров'я";  наявна  розбіжність  інформації  між  п.1  та  п.2  Відомостей;  в  п.4
Відомостей не задекларовано інформацію щодо реквізитів положення про створений вид
закладу охорони здоров'я, реквізити документа про його створення та структуру закладу
охорони  здоров'я.  При  цьому,  рекомендуємо  узгодити  вид  закладу  охорони  здоров'я  з
профілем діяльності з урахуванням вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про
затвердження  переліків  закладів  охорони  здоров'я,  лікарських,  провізорських  посад  та
посад  молодших спеціалістів  з  фармацевтичною освітою у  закладах охорони здоров'я",
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180; п.7 складений з
порушенням  вимог  пп.5  п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити
наявність  медичного  обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що  необхідні  для
виконання  обсягу  медичної  допомоги,  передбаченої  уніфікованими  клінічними
протоколами,  затвердженими  МОЗ  України,  за  переліком  спеціальностей,  за  якими
провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного
найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог
наказів  МОЗ  України  від  31.10.2011  №739  "Про  затвердження  табелів  оснащення
медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів
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консультативно-діагностичного центру" та від 05.06.1998 №153 "Про затвердження табелів
оснащення  виробами медичного  призначення  структурних  підрозділів  закладів  охорони
здоров'я" (із змінами); у гр.4 п.7 рекомендовано зазначити повне найменування виробника
та  моделі  наявного  оснащення;  у  гр.2-  вид  ЗОЗ  та  режим  роботи;  п.8  складений  з
порушенням  вимог  пп.7  п.13  Ліцензійних  умов  (необхідно  зазначити  всі  засоби
вимірювальної  техніки,  що  перебувають  в  експлуатації  та  підлягають  метрологічній
повірці  згідно з  вимогами постанови Кабінету Міністрів  України від 04.06.2015 № 374
"Про затвердження  переліку  категорій  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної
техніки, що підлягають періодичній повірці"); в п.9 Відомостей відсутня інформація про
керівника ЗОЗ, зазначені в гр.3 п.9 Відомостей лікарські посади рекомендовано узгодити з
вимогами наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів
охорони  здоров'я,  лікарських,  провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з
фармацевтичною освітою у  закладах  охорони здоров'я",  зареєстрованого в  Міністерстві
юстиції  України  12.11.2002  за  №892/7180;  п.10  складений  з  порушенням  вимог  п.26
Ліцензійних  умов  (рекомендовано:  вказати  відомості  про  молодших  спеціалістів  з
медичною  освітою,  кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказів  МОЗ  України  від
23.11.2007  №  742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",
зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України  12.12.2007  за  №  1368/146350;  в  п.11
Відомостей  відсутня  інформація  про  керівника  ЗОЗ.  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії  може
повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 04/1012-М

8 ФОП Бездітко Тетяна Василівна
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Цілиноградська, буд. 50Є
Ідентифікаційний код:   2066601206
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.9 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складенийз порушенням вимог п.24
Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про лікаря-імунолога, кваліфікація
якого відповідає вимогам наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження
переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших
спеціалістів  з  фармацевтичною  освітою  у  закладах  охорони  здоров'я"  та  Довідника
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ України  від  29.03.2002  №117  (зі
змінами). Заклад охорони здоров’я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених
спеціальностей  (рекомендуємо  укомплектувати  штат  закладу  відповідно  до  заявлених
спеціальностей з  врахуванням вимог,  встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження
господарської  діяльності  з  медичної  практики).  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі  ліцензії  здобувач ліцензії  може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 11.12.2018 № 04/1112-М

9 ФОП Присяжнюк Никанор Никанорович
Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м.Боярка, 
вул. Полярна, буд. 11
Ідентифікаційний код:   2205512871
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія
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МОЗ  України,  видана  на  провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практиики
(рішення  від  02.08.2018  №  1426).  Зауважуємо,  що  згідно  з  вимогами  пп.10  п.13
Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до
заяви про отримання ліцензії,  ліцензіат  зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у
місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у
будь-який  зручний  для  ліцензіата  спосіб  (нарочно,  поштовим  відправленням  або  в
електронному вигляді).  При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості,  які
змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 04/1212-М

10 ФОП Дорош Євгенія Анатоліївна
Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Горького, буд. 5, кв. 56
Ідентифікаційний код:   3045120769
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.3 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.12
Ліцензійних  умов(рекомендовано  зазначити  прізвище,  ім'я,  по  батькові  та  перелік
медичних  спеціальностей,  за  якими  провадиться  медична  практика);  п.7  складений  з
порушенням  вимог  пп.5  п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити
наявність  медичного  обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що  необхідні  для
виконання  обсягу  медичної  допомоги,  передбаченої  уніфікованими  клінічними
протоколами,  затвердженими  МОЗ  України,  за  переліком  спеціальностей,  за  якими
провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного
найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог
наказів  МОЗ  України  від  31.10.2011  №739  "Про  затвердження  табелів  оснащення
медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів
консультативно-діагностичного центру"), крім того, в гр.4 п.7 Відомостей рекомендовано
вказати  медичні  вироби  та  вироби  медичного  призначення  необхідно  вказати  із
зазначенням  повного  найменування  виробника,  моделі,  що  дає  можливість  їх
ідентифікувати); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно
зазначити  всі  засоби  вимірювальної  техніки  згідно  з  вимогами  постанови  Кабінету
Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо
регульованих  засобів  вимірювальної  техніки,  що  підлягають  періодичній  повірці");
зазначену в гр.3 п.9 Відомостей посаду рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ
України  від  28.10.2002  №385  "Про  затвердження  переліків  закладів  охорони  здоров'я,
лікарських,  провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з  фармацевтичною
освітою  у  закладах  охорони  здоров'я",  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
12.11.2002 за №892/7180. Подані Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних
умов  (сторінки  відомостей  нумеруються,  прошиваються,  засвідчуються  підписом
уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)).
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу  ліцензування  заяву  про  її
отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 05/1212-М
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11 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  ДОПОМОГИ  
КОЛИНДЯНСЬКОЇ  СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ  ЧОРТКІВСЬКОГО  РАЙОНУ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ"
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, с.Колиндянии, 
вул. Здоров'я, буд. 11
Ідентифікаційний код:   42100350
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.7 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі  -  Відомості)  складений  з
порушенням  вимог  пп.5  п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити
наявність  медичного  обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що  необхідні  для
виконання  обсягу  медичної  допомоги,  передбаченої  уніфікованими  клінічними
протоколами,  затвердженими  МОЗ  України,  за  переліком  спеціальностей,  за  якими
провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного
найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог
наказів  МОЗ  України  від  26.12.2018  №148  "Про  затвердження  Примірного  табеля
матеріально-технічного  оснащення  закладів  охорони  здоров'я  та  фізичних  осіб  -
підприємців,  які  надають  первинну  медичну  допомогу"  та  від  11.04.2005  № 158  "Про
затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога
та  зубного  техніка");  гр.4  п.7  складена  з  порушенням  вимог  форми  додатка  2  до
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначити  повне  найменування  виробника  та  моделі
наявного оснащення, що дає можливість його ідентифікувати). Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії
може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.12.2018 № 06/1112-М

12 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  "УРВЕНСЬКИЙ
ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ  ІНТЕРНАТ"  РІВНЕНСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ
РАДИ
Місцезнаходження: Рівненська обл., Здолбунівський р-н, с.Урвенна, вул. Замкова, буд.
53А
Ідентифікаційний код:   03189297
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.11 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня відсутня інформація про стаж роботи
керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні 5
років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у
видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її
отримання.

Реєстраційне досьє від 11.12.2018 № 07/1112-М
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13 ФОП Каліка Геннадій Маркович
Місцезнаходження: м.Львів, смт. Брюховичі, вул. Вербова, буд. 10
Ідентифікаційний код:   1796714550
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності  з медичної  практики, а  саме: питання здійснення
медичної діяльності та набуття іншої спеціальності лікарями врегульовано наказами МОЗ
України від 25.12.1992 № 195 «Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних
навчальних  закладів,  підготовка  і  отримання  звання  в  яких  дають  право  займатися
медичною  і  фармацевтичною  діяльністю»  (зі  змінами),  від  07.12.1998  №  346  «Про
затвердження Переліку назв циклів спеціалізації та вдосконалення лікарів і провізорів у
вищих медичних  (фармацевтичному)  закладах  (факультетах)  післядипломної  освіти»  (зі
змінами)  та  вимогами  Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників
(випуск  78  «Охорона  здоров’я»),  затвердженого  та  впровадженого  в  дію наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 № 117 за погодженням з Міністерством праці та соціальної політики
України.  Відповідно  до  норм  чинного  законодавства  посаду  лікаря-хірурга  має  право
обіймати  особа  з  повною вищою освітою (спеціаліст,  магістр)  за  напрямом  підготовки
«Медицина»,  спеціальністю  «Лікувальна  справа»  спеціалізацією  за  фахом  «Хірургія»
(інтернатура, курси спеціалізації) та наявністю сертифіката лікаря-спеціаліста, а на цикл
спеціалізації зараховуються лікарі, які закінчили інтернатуру за спеціальністю «Лікувальна
справа».Ураховуючи зазначене, спеціалізація та робота лікарів стоматологічного профілю
на посадах лікувальників не передбачена чинним законодавством.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 07/1212-М

14 КОМУНАЛЬНА  ОРГАНІЗАЦІЯ  (УСТАНОВА,  ЗАКЛАД)
ДОШКІЛЬНИЙ  НАВЧАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  /ЯСЛА-САДОК/  №21
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, пров. Правобережний, буд. 14А
Ідентифікаційний код:   23550387
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  наявна розбіжність
найменування суб’єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що
наявні  в  Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-підприємців  та
громадських  формувань.  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу
ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 08/1012-М

15 ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО 
ХРЕСТА УКРАЇНИ
Місцезнаходження: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, просп. Центральний, буд. 17
Ідентифікаційний код:   02940121
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  в  п.1  зазначено  спеціальність,  яка  не  відповідає
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номенклатурі, затвердженій наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше
удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого  у  Міністерстві  юстиції
України 14 січня 1998 року за № 14/2454; наявна розбіжність інформації між п.4 та п.7; в
п.7  Відомостей  задекларовано  інформаціяю  про  спеціальності  з  не  заявлених
спеціальностей;  в  гр.4  п.7  Відомостей  відсутня  інформація  відповідно  до  форми
відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із
зазначенням  повного  найменування  виробника,  моделі,  що  дає  можливість  їх
ідентифікувати);  п.9  складений  з  порушенням  вимог  п.25  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  зазначати  відомості  про  медичних  працівників,  кваліфікація  яких
відповідає  вимогам  наказів  МОЗ  України  від  19.12.1997  №359  "Про  подальше
удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції
України  14.01.1998 за  №14/2454  та  Довіднику  кваліфікаційних  характеристик  професій
працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженому  та  впровадженого  в  дію
наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (зі  змінами).  При  цьому,  п.9  містить
інформацію  про  лікарів  з  не  заявлених  спеціальностей  та  відсутні  лікарі  за
спеціальностями, які заявлені в п.1. Заклад охорони здоров'я не забезпечений фахівцями
відповідно до наявної матеріально-технічної бази. Звертаємо увагу, в поданих Відомостях
відсутня  інформація  про  керівника  закладу  охорони  здоров'я,  який  відповідає
кваліфікаційним вимогам, визначених п.25, 28 Ліцензійних умов. Після усунення причин,
що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії
може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.12.2018 № 08/1112-М

16 ПОЛТАВСЬКА  ГІМНАЗІЯ  №17  ПОЛТАВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: м.Полтава, бульвар Богдана Хмельницького, буд. 15
Ідентифікаційний код:   21063358
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов (далі  -  Відомості):  в  п.10  задекларовано інформацію про  молодшого
спеціаліста з медичною освітою (медичну сестру), однак в п.1-7 не заявлено спеціальності
"сестринська  справа".  Інформацію  про  лікарів,  формою  Відомостей,  передбачено
декларувати в п.9. При цьому звертаємо увагу, задекларовано не повні реквізити освітніх та
кваліфікаційних документів лікаря та зазначена не повна посада, відповідно до наказу МОЗ
України від 28.10.2002р.  №385 "Про затвердження переліків  закладів  охорони здоров'я,
лікарських,  провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з  фармацевтичною
освітою у закладах охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати
до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 09/1012-М

17 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  ХЕРСОНСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ  РАДИ
"КАХОВСЬКИЙ ГЕРІАТРИЧНИЙ ПАНСІОНАТ"
Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Каховка, вул. Велика Куликовська, буд. 88
Ідентифікаційний код:   03189707
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
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зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі  -  Відомості)  складений  з
порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній
практиці  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  основних  професійних  завдань  та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України  від  29.03.2002  №117  (зі  змінами)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання
медичної  допомоги);  наявна  розбіжність  інформації  щодо  створеного  закладу  охорони
здоров'я  між  п.3  та  п.4  Відомостей;  п.7  складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13
Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та
моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ  України  від
31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами
медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру",
від 11.04.2005 № 158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого
місця лікаря-стоматолога та зубного техніка" та від 05.06.1998 №153 "Про затвердження
табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів  закладів
охорони здоров'я" (із змінами), крім того, наявні кабінети з незаявлених спеціальностей;
гр.2,  3,  4,  п.7  складені  з  порушенням  вимог  форми  додатка  2  до  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  зазначити  найменування  закладу  та  кабінетів,  спеціальність,  площу,  а
також повне найменування виробника та моделі наявного оснащення, що дає можливість
його  ідентифікувати,  рік  випуску  медичної  техніки,  виробів  медичного  призначення,
апаратури, приладів, інструментарію); п.9 поданих Відомостей складений з порушенням
вимог  п.24  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про  медичних
працівників,  кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказу  МОЗ України  від  19.12.1997
№359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого  в
Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454, крім того, відсутня інформація кро
керівника ЗОЗ; у гр.5,  6 п.10 Відомостей рекомендовано вказати диплом (спеціальність,
серія,  номер,  дата,  ким  видано),  свідоцтво  про  проходження  підвищення  кваліфікації
(спеціальність, номер, дата, ким видано); в п.11 Відомостей не задекларована інформація
про керівника ЗОЗ відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення
причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач
ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 09/1312-М

18 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"НІЖИНСЬКИЙ  МІСЬКИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ  ДОПОМОГИ"  НІЖИНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Ніжин, вул. Овдіївська, буд. 5
Ідентифікаційний код:   38860563
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі  -  Відомості)  складений  з
порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що
застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності
до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних
характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом
МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (із  змінами);  наявна  розбіжність  інформації  щодо
займаної  посади  керівника  ЗОЗ  між  п.9  та  п.11  Відомостей  (посаду  рекомендовано
привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження
переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших
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спеціалістів  з  фармацевтичною  освітою  у  закладах  охорони  здоров'я").  Зауваження  не
враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову
у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про
її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 10/1312-М

19 КОМУНАЛЬНИЙ  ЗАКЛАД  "ПОЛТАВСЬКА  ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА  І-ІІІ  СТУПЕНІВ  №2  ПОЛТАВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ"
Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Анатолія Кукоби, буд. 10
Ідентифікаційний код:   21064487
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня,  відсутня  інформація  про  лікаря-
педіатра  Славко  В.В.;  п.10  Відомостей  складений  з  порушенням  форми  додатка  2  до
Ліцензійних  умов  (інформація  про  лікарів  зазначається  виключно  в  п.9;  в  гр.6,  7  п.9
Відомостей  зазначається  спеціальність,  а  не  посада,  крім  того,  посаду  рекомендовано
привести  у  відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  28.10.2002  №385  "Про
затвердження  переліків  закладів  охорони  здоров'я,  лікарських,  провізорських  посад  та
посад  молодших спеціалістів  з  фармацевтичною освітою у  закладах охорони здоров'я".
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу  ліцензування  заяву  про  її
отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 1012/02-М

20 КОМУНАЛЬНА  УСТАНОВА  "ОБЛАСНИЙ  СПЕЦІАЛЬНИЙ
БУДИНОК-ІНТЕРНАТ" ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Житомирська обл., Андрушівський р-н, с.Іванків
Ідентифікаційний код:   33967592
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  наявна розбіжність
інформації  щодо  місцезнаходження  юридичної  особи  між  заявою  та  відомостями,  що
містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань.  В п.7 відомостей про стан матеріально-технічної  бази суб'єкта
господарювання,  наявність персоналу із  зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного
рівня  (далі  -  Відомості)  відсутня  інформація  щодо  провадження  медичної  практики  за
спеціальністю  "Сестринська  справа";  кваліфікація  лікаря-терапевта,  зазначена  у  п.9
Відомостей, не відповідає вимогам наказу наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про
подальше  удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованим  в  Міністерстві
юстиції України 14.01.1998 за №14/2454. Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати
до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 1012/03-М
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21 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"ДОМАНІВСЬКИЙ  РАЙОННИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО  -
САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ДОМАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Миколаївська обл., Доманівський р-н, смт Доманівка, 
вул. Пирогова, буд. 6
Ідентифікаційний код:   38357572
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі  -  Відомості):  зазначені  в  п.2 методи,  що застосовуватимуться у
медичній практиці,  рекомендовано узгодити з основними професійниими завданнями та
обов'язками, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України  від  29.03.2002  №117  (зі  змінами)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання
медичної допомоги); наявна розбіжність інформації між п.9 та п.11 щодо керівника закладу
охорони  здоров'я;  п.10  складений  з  порушенням  вимог  п.26  Ліцензійних  умов
(рекомендовано:  вказати  відомості  про  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою,
кваліфікація  яких відповідає  вимогам наказів  МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про
атестацію молодших спеціалістів  з  медичною освітою",  зареєстрованого  в  Міністерстві
юстиції  України  12.12.2007  за  №  1368/146350,  від  07.09.1993  №198  «Про  підвищення
кваліфікації  молодших  спеціалістів  з  медичною  та  фармацевтичною  освітою»,
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі
змінами);  крім  цього,  п.9  Відомостей не  узгоджується  з  вимогами,  встановленими п.32
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (необхідно
забезпечити  наявність  щонайменше  одного  медичного  працівника,  зокрема  з  числа
працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "Терапія". Після усунення причин, що стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії  може
повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 1012/05-М

22 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "КЛІНІЧНА  
ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ М.ЛЬВОВА"
Місцезнаходження: м.Львів, вул. І.Миколайчука, буд. 9
Ідентифікаційний код:   01996639
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі  -  Відомості)  складений  з
порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній
практиці,  рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України  від  29.03.2002  №117  (зі  змінами)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання
медичної  допомоги);  п.7 складений з порушенням вимог пп.5  п.13 та п.22  Ліцензійних
умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного
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призначення,  що  необхідні  для  виконання  обсягу  медичної  допомоги,  передбаченої
уніфікованими  клінічними  протоколами,  затвердженими  МОЗ  України,  за  переліком
спеціальностей,  за  якими  провадитиметься  медична  практика,  при  цьому,  перелік
оснащення  із  зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано
привести  у  відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ  України  від  31.10.2011  №739  "Про
затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення
структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"  та від 05.06.1998 №153
"Про  затвердження  табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних
підрозділів  закладів  охорони  здоров'я"  (із  змінами)  та  від  11.04.2005  №158  "Про
затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога
та зубного техніка"), крім того, зазначити у гр.3 п.7 Відомостей спеціальності, за якими
провадиться медична практика, відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов; п.9
поданих  Відомостей  складений  з  порушенням  вимог  п.24  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  зазначати  відомості  про  медичних  працівників,  кваліфікація  яких
відповідає  вимогам  наказу  МОЗ  України  від  19.12.1997  №359  "Про  подальше
удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції
України 14.01.1998 за №14/2454, а посади привести у відповідність до наказу МОЗ України
від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських,
провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з  фармацевтичною  освітою  у
закладах  охорони  здоров'я",  у  гр.6  зазначити  спеціальності  за  сертифікатами).  Заклад
охорони  здоров’я  не  забезпечений  спеціалістами  за  спеціальностями:  Лікувальна
фізкультура та спеціальністю молодшого спеціаліста з  медичною освітою "Сестринська
справа"  (рекомендуємо  укомплектувати  штат  медичних  працівників  відповідно  до
заявлених  спеціальностей  з  врахуванням  вимог,  встановлених  п.32  Ліцензійних  умов
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики.   Зауваження  не  враховані,
після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі
ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу  ліцензування  заяву  про  її
отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 11/1312-М

23 КОМУНАЛЬНА  УСТАНОВА  "РОМАНІВСЬКИЙ  ДИТЯЧИЙ
БУДИНОК-ІНТЕРНАТ" ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТНОЇ РАДИ
Місцезнаходження:  Житомирська  обл.,  Романівський  р-н,  смт  Романів,
вул. Міжгірна, буд. 18
Ідентифікаційний код:   03188435
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.7 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.5
п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити  наявність  медичного
обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що  необхідні  для  виконання  обсягу
медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими
МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика,
при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі
рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ України  від  26.12.2018
№148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів
охорони  здоров'я  та  фізичних  осіб  -  підприємців,  які  надають  первинну  медичну
допомогу").  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про
відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування
заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.12.2018 № 1112/01-М
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24 КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "БАЛТСЬКА  ЦЕНТРАЛЬНА  
РАЙОННА  ЛІКАРНЯ"  БАЛТСЬКОЇ  РАЙОННОЇ  РАДИ  ОДЕСЬКОЇ  
ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Балта, вул. Ломоносова, буд. 181
Ідентифікаційний код:   01998644
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.9 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  інформацію  про  лікарів  (Затула  М.С.),
кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказу  МОЗ  України  від  19.12.1997  №359  "Про
подальше удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого в  Міністерстві
юстиції  України  14.01.1998  за  №14/2454),  крім  того,  зазначені  в  гр.3  п.9  Відомостей
лікарські  посади  (Гаврилюк  О.М.)  рекомендовано  узгодити  з  вимогами  наказу  МОЗ
України  від  28.10.2002  №385  "Про  затвердження  переліків  закладів  охорони  здоров'я,
лікарських,  провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з  фармацевтичною
освітою  у  закладах  охорони  здоров'я",  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
12.11.2002  за  №892/7180.  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття
рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу
ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 11.12.2018 № 12/1112-М

25 ОЛЕКСАНДРІЙСЬКИЙ  ГЕРІАТРИЧНИЙ  ПАНСІОНАТ  З
СПЕЦІАЛЬНИМ ВІДДІЛЕННЯМ
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Олександрія, вул. Героїв Сталінграда, буд.
10
Ідентифікаційний код:   03190389
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.1 та п.2 відомостей
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі  -  Відомості)  відсутня
спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"); п.1-2 Відомостей складені з
порушенням  вимог  п.9  Ліцензійних  умов  (необхідно  зазначити  спеціальності  згідно  з
номенклатурою спеціальностей, затвердженою наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359
"Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованим  в
Міністерстві  юстиції  України  14.01.1998  за  №14/2454)  та  від  23.11.2007  №742  "Про
атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрованим  в  Міністерстві
юстиції  України  12.12.2007  за  №1368/14635);  вид  медичної  допомоги   рекомендовано
узгодити з вимогами, встановленими статтями 35¹-35² Основ законодавства України про
охорону здоров’я; п.3-4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов
(рекомендовано  визначити  вид  закладу  охорони  здоров'я  згідно  з  Переліком  закладів
охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 (зі  змінами,
внесеними наказом МОЗ України від 16.05.2018 №933)), крім того, в п.4 Відомостей не
зазначена структура закладу; гр. 2, 3, 4, п.7 складені з порушенням вимог форми додатка 2
до  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначити  режим роботи,  найменування  кабінету,
спеціальність,  площу,  а  також  повне  найменування  виробника  та  моделі  наявного
оснащення, що дає можливість його ідентифікувати, рік випуску медичної техніки, виробів
медичного призначення, апаратури, приладів, інструментарію); п.7 Відомостей складений з
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порушенням  вимог  пп.5  п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити
наявність  медичного  обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що  необхідні  для
виконання  обсягу  медичної  допомоги,  передбаченої  уніфікованими  клінічними
протоколами,  затвердженими  МОЗ  України,  за  переліком  спеціальностей,  за  якими
провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного
найменування  виробника  та  моделі  рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог
наказів  МОЗ  України  від  31.10.2011  №739  "Про  затвердження  табелів  оснащення
медичною  технікою  та  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів
консультативно-діагностичного  центру"   та  від  05.06.1998  №153  "Про  затвердження
табелів  оснащення  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів  закладів
охорони здоров'я" (із змінами); в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-
епідеміологічного  обстеження  об'єкта,  оскільки  провадиться  медична  практика  за
спеціальністю,  яка  відноситься  до  вторинного  рівня  надання  медичної  допомоги;  п.8
складений  з  порушенням  вимог  пп.7  п.13  Ліцензійних  умов  (необхідно  зазначити  всі
засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній
повірці  згідно з  вимогами постанови Кабінету Міністрів  України від 04.06.2015 № 374
"Про затвердження  переліку  категорій  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної
техніки, що підлягають періодичній повірці"; зазначену в гр.3 п.9 посаду рекомендовано
привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження
переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших
спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", крім того, відсутня
інформація про керівника ЗОЗ. Інформація, зазначена в п.10 Відомостей не узгоджується з
вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність
кваліфікацію молодших спеціалістів  до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742
"Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою");  в  п.11  Відомостей   не
зазначена інформація про керівника ЗОЗ, відповідно до вимог додатка 2 до Ліцензійних
умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у
видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її
отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 12/1312-М

26 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ  РАДИ  "  МІЖОБЛАСНИЙ  СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ  МЕДИКО-
ГЕНЕТИЧНИЙ  ЦЕНТР  -  ЦЕНТР  РІДКІСНИХ  (ОРФАННИХ)
ЗАХВОРЮВАНЬ"
Місцезнаходження: м.Харків, просп. Незалежності, буд. 13
Ідентифікаційний код:   30412578
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.10  відомостей
відомостей  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  складений  з
порушенням  вимог  п.24  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про
молодших  спеціалістів  відповідно  до  вимог  Довідника  кваліфікаційних  характеристик
професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в
дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від
23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",
зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України  12.12.2007  за  №1368/14635).   Після
усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні
ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 1212/10-М
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27 ПОЛТАВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА  І-ІІІ  СТУПЕНІВ  №18
ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Горького, буд. 56
Ідентифікаційний код:   22544918
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного рівня складені  з  порушенням вимог п.6
Ліцензійних  умов  (сторінки  відомостей  нумеруються,  прошиваються,  засвідчуються
підписом уповноваженої  особи  та  скріплюються  печаткою суб'єкта  господарювання  (за
наявності)).  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про
відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування
заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 13/1312-М

28 БЕРДИЧІВСЬКИЙ ГЕРІАТРИЧНИЙ ПАНСІОНАТ ЖИТОМИРСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Бердичів, пров. Перемоги, буд. 4
Ідентифікаційний код:   03188458
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п. 1 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості)  відсутня  спеціальність  "Організація  і  управління
охороною здоров'я"; п.1-2 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов
(рекомендовано  вказати  спеціальності   у   відповідності  до  номенклатури,  затвердженої
наказами  МОЗ  України  від   19.12.1997  №359  "Про  подальше  удосконалення  атестації
лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованим  в  Міністерстві  юстиції  України  14.01.1998  за
№14/2454)  та  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною
освітою");  п.  2  Відомостей  складений  з  порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  узгодити  методи,  що  застосовуватимуться  у  медичній  практиці  за
заявленими  спеціальностями  у  відповідності  до  основних  професійних  завдань  та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117
(із змінами); в п.4 Відомостей не задекларовано інформацію щодо реквізитів положення
про створений вид закладу охорони здоров'я, реквізити документа про його створення та
структуру  закладу  охорони  здоров'я.  При  цьому,  рекомендуємо  узгодити  вид  закладу
охорони здоров'я  з  профілем діяльності  з  урахуванням вимог  наказу  МОЗ України  від
28.10.2002  №385  "Про  затвердження  переліків  закладів  охорони  здоров'я,  лікарських,
провізорських  посад  та  посад  молодших  спеціалістів  з  фармацевтичною  освітою  у
закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за
№892/7180; у гр.4 п.7 рекомендовано зазначити повне найменування виробника та моделі
наявного  оснащення,  у  гр.3  -  найменування  приміщення  (кабінету)  із  зазначенням
лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою,
що провадять в ньому медичну практику, та  площу; п.7 складений з порушенням вимог
пп.5  п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  забезпечити  наявність  медичного
обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що  необхідні  для  виконання  обсягу
медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими
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МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика,
при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі
рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ України  від  26.12.2018
№148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів
охорони  здоров'я  та  фізичних  осіб  -  підприємців,  які  надають  первинну  медичну
допомогу", від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою
та  виробами  медичного  призначення  структурних  підрозділів  консультативно-
діагностичного  центру",  від  05.06.1998  №153  "Про  затвердження  табелів  оснащення
виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із
змінами)",   від  11.04.2005  №  158  "Про  затвердження  табелю  оснащення  обладнанням
одного  робочого  місця  лікаря-стоматолога  та  зубного  техніка";  в  п.9,  11  Відомостей
відсутня інформація про керівника ЗОЗ; п.10 Відомостей складений з порушенням вимог
п.24  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про  молодших  спеціалістів
відповідно  до  вимог  Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати
до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/06-М

29 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"ДОЛИНСЬКИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО  -  САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ"ДОЛИНСЬКОЇ  СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ  ЗАПОРІЗЬКОГО
РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, с. Новослобідка, вул. Миру, 
буд. 23
Ідентифікаційний код:   41804158
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.6 Відомостей складений з порушенням вимог форми
додатка  2  до  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначити  реквізити  акта  санітарно-
епідеміологічного  обстеження  об'єкта,  оскільки  провадиться  медична  практика  за
спеціальностями,  які  відносяться до вторинного рівня надання медичної  допомоги);  п.7
складений  з  порушенням  вимог  пп.5  п.13  та  п.22  Ліцензійних  умов  (рекомендовано
забезпечити  наявність  медичного  обладнання  та  виробів  медичного  призначення,  що
необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої клінічними протоколами,
за  переліком  спеціальностей,  за  якими  провадитиметься  медична  практика,  при  цьому,
перелік  оснащення  із  зазначенням  повного  найменування  виробника  та  моделі
рекомендовано  привести  у  відповідність  до  вимог  наказу  МОЗ  України  від  11.04.2005
№158 «Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-
стоматолога  та  зубного  техніка».  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати
до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/08-М
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30 ФОП Шубіна Ольга Володимирівна
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Виробнича, буд. 13А, кв. 78
Ідентифікаційний код:   2659413606
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  задекларовану  в  п.10  інформацію  рекомендовано
узгодити  з  вимогами  Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженому  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). При цьому, рекомендовано укомплектувати штат
молодших спеціалістів з медичною освітою, відповідно до наявного переліку приміщень
(кабінетів), задекларованого в п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою
для прийняття  рішення про відмову у видачі  ліцензії,  здобувач ліцензії  може повторно
подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/09-М

31 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  ДОПОМОГИ  ДАВИДІВСЬКОЇ
СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ  ОТГ  ПУСТОМИТІВСЬКОГО  РАЙОНУ  ЛЬВІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ"
Місцезнаходження: Львівська обл., Пустомитівський р-н, с.Давидів, вул. Галицька, 
буд. 4А
Ідентифікаційний код:   41180990
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі - Відомості): наявна розбіжність спеціальностей між п.1 та п.2; п.9-
10  складені  з  порушенням  вимог  п.24  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати
відомості про медичних працівників, (п.9: лікар Обоїст Н.Б.; п.10: фахівці за п/№: 1, 13, 16)
кваліфікація  яких  відповідає  вимогам  наказів  МОЗ України  від  19.12.1997  №359  "Про
подальше удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого в  Міністерстві
юстиції України 14.01.1998 за №14/2454, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших
спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших
спеціалістів  з  медичною  та  фармацевтичною  освітою»,  зареєстрованого  у  Міністерстві
юстиції  України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик
професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в
дію  наказом  МОЗ  України  від  29.03.2002  №  117  (зі  змінами).  При  цьому,  в  гр.7  п.9
Відомостей рекомендовано вказати спеціальності, а не посади. Після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії
може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/13-М
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32 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ  ДОПОМОГИ  М.ОЛЕКСАНДРІЇ"  ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Олександрія, вул. Діброви, буд. 77
Ідентифікаційний код:   38972429
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  за  адресою
провадження діяльності: м. Олександрія, вул. Діброви, 77: в поданих відомостях про стан
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням
його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.1 складений з порушенням
вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано: спеціальності зазначити у  відповідності до
номенклатури,  затвердженої  наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше
удосконалення  атестації  лікарів"  (зі  змінами),  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції
України  14.01.1998  за  №14/2454);  наявна  розбіжність  спеціальностей  між  п.1  та  п.2
Відомостей;  заклад  охорони  здоров’я  не  забезпечений  спеціалістами  відповідно  до
заявлених  спеціальностей  (рекомендуємо  укомплектувати  штат  закладу  відповідно  до
заявлених  спеціальностей  з  врахуванням  вимог,  встановлених  п.32  Ліцензійних  умов
провадження господарської діяльності з медичної практики); задекларована в п.4 структура
не узгоджується з інформацією п.7 Відомостей; приміщення, зазначені у п.7 Відомостей не
розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням кабінетів, оснащення та
обладнання;  п.9Відомостей  складений  з  порушенням  вимог  п.25  Ліцензійних  умов
(кваліфікація  лікарів Головатенко І.В., Різниченко Ж.А. не відповідає вимогам наказу МОЗ
України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами),
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454)   та Довідника
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ України  від  29.03.2002  №117  (зі
змінами)  та  займаній посаді);  за  адресою провадження діяльності:  м.  Олександрія,  вул.
Козацька,  86  та  с-ще  Олександрійське,  вул.  Миру,  5:   п.10  Відомостей  складений  з
порушенням  вимог  п.24  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про
медичних  працівників  (Борісова  О.Є.  та  Мітасова  Л.І.)  кваліфікація  яких  відповідає
вимогам  Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78
"Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами).
Після  усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  в
отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії
до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/14-М

33 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"ДНІПРОВСЬКИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ №4" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Ламана, буд. 4
Ідентифікаційний код:   37899673
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  відповідно  до
інформації, задекларованої в п.10 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази
суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і
кваліфікаційного  рівня,  за  формою  згідно  з  додатком  2  до  Ліцензійних  умов,  заклад
охорони  здоров'я  не  забезпечений  молодшими  спеціалістами  з  медичною  освітою
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"Акушерська  справа",  що  не  узгоджується  з  вимогами  п.32  Ліцензійних  умов.  Після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу  ліцензування  заяву  про  її
отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/15-М

34 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ОДЕСЬКИЙ
ОБЛАСНИЙ  ОЧНИЙ  ШПИТАЛЬ  ІНВАЛІДІВ  ВІЙНИ"  ОДЕСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ"
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Белінського, буд. 2
Ідентифікаційний код:   01998555
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3-4 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі  -  Відомості)   складені  з
порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони
здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України
від 28.10.2002 №385 (зі змінами, внесеними наказом МОЗ України від 16.05.2018 №933) та
зазначити реквізити розпорядчих документів про його створення); зазначені в гр.3 п.9 та
п.10  Відомостей   лікарські  посади  та  посади  молодших  спеціалістів  рекомендовано
привести  у  відповідність  до  вимог  наказів  МОЗ  України  від  28.10.2002р.  №385  "Про
затвердження  переліків  закладів  охорони  здоров'я,  лікарських,  провізорських  посад  та
посад  молодших спеціалістів  з  фармацевтичною освітою у  закладах охорони здоров'я",
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та від 25.12.1992
№195 "Про затвердження  Переліку  вищих і  середніх  спеціальних  навчальних  закладів,
підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною
діяльністю").  Після  усунення  причин,  що  стали  підставою для  прийняття  рішення  про
відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування
заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/18-М

35 ФОП Тараско Євген Олександрович
Місцезнаходження: Донецька обл., м.Макіївка, вул. С.Лазо, буд. 75, кв. 153
Ідентифікаційний код:   2696015359
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія
МОЗ України від 26.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики.
Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які
були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії,  ліцензіат
зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін.
Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб
(нарочно,  поштовим  відправленням  або  в  електронному  вигляді).  При  цьому,  у
повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком
2 до Ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/21-М
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36 КОМУНАЛЬНА  УСТАНОВА  "ПУГАЧІВСЬКИЙ
ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ  ІНТЕРНАТ"  ЖИТОМИРСЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ
РАДИ
Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, село Березневе
Ідентифікаційний код:   03188441
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.3, 4 відомостей  про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог п.12
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  визначити  вид  закладу  охорони  здоров'я  згідно  з
Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002
№385, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 або іншим
центральним органом виконавчої влади). Після усунення причин, що стали підставою для
прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати
до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/23-М

37 ФОП Жевакін Ігор Олегович
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Ізмаїл, пров. Болградський, буд. 4
Ідентифікаційний код:   2312112417
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі - Відомості): згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи
фізичної  особи-підприємця  виявлено  порушення  вимог  постанова  Кабінету  Міністрів
України  від  03.04.1993  №245  "Про  роботу  за  сумісництвом  працівників  державних
підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від
28.06.1993  №43  "Про  затвердження  Положення  про  умови  роботи  за  сумісництвом
працівників  державних  підприємств,  установ  і  організацій"  (працівник  бюджетної
установи,  що  виконує  обов’язки  за  керівною  посадою  не  може  працювати  за
сумісництвом). При цьому, в п.5 Відомостей рекомендовано вказати дату документа, що є
підставою для користування приміщенням. Після усунення причин, що стали підставою
для прийняття  рішення про відмову у видачі  ліцензії,  здобувач ліцензії  може повторно
подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/30-М

38 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЯВОРІВСЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ "ЯВОРІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА
РАЙОННА ЛІКАРНЯ"
Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м.Яворів, вул. Лозинського, 
буд. 4
Ідентифікаційний код:   22398210
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі-Відомості)  складений  з
порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній
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практиці,  рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України  від  29.03.2002  №117  (зі  змінами)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання
медичної  допомоги);  п.10 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних
умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про  молодших  спеціалістів  (м/с  Марко  О.В.)
відповідно  до  вимог  Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про
атестацію молодших спеціалістів  з  медичною освітою",  зареєстрованого  в  Міністерстві
юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635).  Після усунення причин, що стали підставою
для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/32-М

39 ФОП Стойка Мар'яна Василівна
Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, с. Кричово, вул. Вайди, 
буд. 64
Ідентифікаційний код:   3292901645
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов: згідно з наявними в п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-
підприємця  та  інформацією,  задекларованою  в  п.9,  виявлено  порушення  вимог  п.29
Ліцензійних  умов.  Звертаємо  увагу,  подані  Відомості  оформлені  з  порушенням  форми
додатка 2 (непослідовно прошиті сторінки). Після усунення причин, що стали підставою
для прийняття  рішення про відмову у видачі  ліцензії,  здобувач ліцензії  може повторно
подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/34-М

40 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
ЛИСИЧАНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ЛУГАНСЬКОЇ  ОБЛАСТІ  "ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ №2"
Місцезнаходження: Луганська обл., м.Лисичанськ, квартал 40 років Перемоги, 
буд. 12А
Ідентифікаційний код:   01985305
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях
про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних  умов  (далі  -  Відомості):  наявна  розбіжність  спеціальностей  молодших
спеціалістів  з  медичною освітою між п.1  та  п.2.  При цьому,  відповідно до інформації,
задекларованої в п.10, заклад охорони здоров'я не забезпечений фахівцями за заявленими в
п.1 спеціальностями. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення
про  відмову  у  видачі  ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу
ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/47-М
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41 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"АМБУЛАТОРІЯ  ЗАГАЛЬНОЇ  ПРАКТИКИ-СІМЕЙНОЇМЕДИЦИНИ"
МІСЬКОЇ РАДИ МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО"
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, с.Гірниче, 
вул. Лінія 10-А, буд. 61
Ідентифікаційний код:   33797005
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  відповідно  до
задекларованої  інформації  в  поданих  відомостях  про  стан  матеріально-технічної  бази
суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і
кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, щодо наявної
матеріально-технічної  бази  та  переліку  наявних  приміщень  (кабінетів),  заклад  охорони
здоров'я   не  укомплектований  молодшими  спеціалістами  з  медичною  освітою  з
відповідною  кваліфікацією  за  профілем  діяльності.  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії  може
повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 1312/50-М

42 КОМУНАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-
САДОК)  КОМБІНОВАНОГО  ТИПУ  №  39  "ВЕСЕЛКА"  БЕРДЯНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, вул. Ярослава Мудрого, буд. 12-а
Ідентифікаційний код:   34941219
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі - Відомості)  складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов
(рекомендовано  вказати  спеціальності   у   відповідності  до  номенклатури,  затвердженої
наказом  МОЗ  України  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з
медичною освітою"); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи,
що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно
зазначити  окремо  та  привести  у  відповідність  до  основних  професійних  завдань  та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 №117 (зі  змінами),  вид медичної  допомоги необхідно визначити
виходячи  зі  змісту  статті  35  Основ  законодавства  України  про  охорону  здоров’я  з
урахуванням  заявлених  спеціальностей);  в  п.6  рекомендовано  зазначити  реквізити  акта
санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, оскільки провадиться медична практика
за спеціальністю, яка відноситься до вторинного рівня надання медичної допомоги; гр.3, 4
п.7 складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано
зазначити  найменування  кабінету,  спеціальність,  площу,  а  також  повне  найменування
виробника та моделі  наявного оснащення,  що дає можливість його ідентифікувати); п.8
складений  з  порушенням  вимог  пп.7  п.13  Ліцензійних  умов  (необхідно  зазначити  всі
засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній
повірці  згідно з  вимогами постанови Кабінету Міністрів  України від 04.06.2015 № 374
"Про затвердження  переліку  категорій  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної
техніки, що підлягають періодичній повірці" та узгодити з вимогами наказу Міністерства
економічного  розвитку  і  торгівлі  України  від  13.10.2016  №  1747  «Про  затвердження
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міжповірочних  інтервалів  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної  техніки,  що
перебувають в експлуатації, за категоріями»); інформація, зазначена в п.10 Відомостей не
узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у
відповідність  кваліфікацію  молодших  спеціалістів   до  вимог  наказу  МОЗ  України  від
23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника
кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.  Випуск  78  "Охорона  здоров'я",
затвердженого та впровадженого в  дію наказом МОЗ України від  29.03.2002 № 117 (зі
змінами)),  крім  того,  у  гр.5,  7  п.10  рекомендовано  вказати  свідоцтво  про  проходження
підвищення  кваліфікації  (спеціальність,  номер,  дата,  ким  видано)  та  достовірну
інформацію  щодо  кваліфікаційних  документів).  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії  може
повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 10.12.2018 № 14/1012-М

43 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"ЛЮБОМЛЬСЬКЕ  ТЕРИТОРІАЛЬНЕ  МЕДИЧНЕ  ОБ'ЄДНАННЯ
ЛЮБОМЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ"
Місцезнаходження: Волинська обл., Любомльський р-н, с. Згорани, вул. Садова, 
буд. 30
Ідентифікаційний код:   37271416
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.10 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про  молодших  спеціалістів
відповідно до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших
спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
12.12.2007  за  №1368/14635),  крім  того,  наявна  недостовірна  інформація  щодо
кваліфікаційних  документів  Маслянки  Н.Г.   Заклад  охорони  здоров’я  не  забезпечений
спеціалістами  відповідно  до  заявлених  спеціальностей  (рекомендуємо  укомплектувати
штат   відповідно до заявлених спеціальностей з  врахуванням вимог,  встановлених п.32
Ліцензійних умов). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення
про  відмову  в  отриманні  ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  заяву  про
отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 14/1312-М

44 КОМУНАЛЬНА  УСТАНОВА  "ВИНОГРАДІВСЬКИЙ  ДИТЯЧИЙ  
БУДИНОК-ІНТЕРНАТ" ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Закарпатська обл., Виноградівський р-н, м. Виноградів, 
вул. Станційна, буд. 64
Ідентифікаційний код:   03191555
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  наявна розбіжність
спеціальностей між п.1  та  п.2 відомостей про стан матеріально-технічної  бази суб'єкта
господарювання,  наявність персоналу із  зазначенням його освітнього і  кваліфікаційного
рівня (далі - Відомості)  (в п.2 відсутня спеціальність "Організація і управління охороною
здоров'я");  п.3,  4  Відомостей  складені  з  порушенням  вимог  п.12  Ліцензійних  умов
(рекомендовано  визначити  вид  закладу  охорони  здоров'я  згідно  з  Переліком  закладів
охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 (зі  змінами,
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внесеними наказом МОЗ України від 16.05.2018 №933).  Зауваження не враховані,  після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу  ліцензування  заяву  про  її
отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 15/1212-М

45 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  
''ЗБОРІВСЬКИЙ  РАЙОННИЙ  ЦЕНТР  ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-
САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ'' ЗБОРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Зборівський р-н, м. Зборів, 
вул. Б. Хмельницького, буд. 24
Ідентифікаційний код:   39153580
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.10 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24
Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про  молодших  спеціалістів
відповідно до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших
спеціалістів  з  медичною  освітою",  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України
12.12.2007  за  №1368/14635)  та   Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій
працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом
МОЗ  України  від  29.03.2002  №117  (зі  змінами).  Після  усунення  причин,  що  стали
підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 13.12.2018 № 15/1312-М

46 БЕРДЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ  СТУПЕНІВ № 6  
БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, вул. Запорізьких козаків, буд. 9/97
Ідентифікаційний код:   26338819
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до
Ліцензійних умов (далі - Відомості)  складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов
(рекомендовано  вказати  спеціальності   у   відповідності  до  номенклатури,  затвердженої
наказом  МОЗ  України  від  23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з
медичною освітою"); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи,
що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно
зазначити  окремо  та  привести  у  відповідність  до  основних  професійних  завдань  та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 №117 (зі  змінами),  вид медичної  допомоги необхідно визначити
виходячи  зі  змісту  статті  35  Основ  законодавства  України  про  охорону  здоров’я  з
урахуванням  заявлених  спеціальностей);  наявна  розбіжність  інформації  між  п.3  та  п.4
Відомостей, крім того, в п.4 Відомостей відсутні реквізити розпорядчих документів про
затвердження положення про медичний кабінет; в п.6 рекомендовано зазначити реквізити

24



акта  санітарно-епідеміологічного  обстеження  об'єкта,  оскільки  провадиться  медична
практика  за  спеціальністю,  яка  відноситься  до  вторинного  рівня  надання  медичної
допомоги; гр.3, 4 п.7 складені з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов
(рекомендовано  зазначити  найменування  кабінету,  спеціальність,  площу,  а  також  повне
найменування  виробника  та  моделі  наявного  оснащення,  що  дає  можливість  його
ідентифікувати, рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення, апаратури,
приладів, інструментарію); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов
(необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та
підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України
від  04.06.2015  №  374  "Про  затвердження  переліку  категорій  законодавчо  регульованих
засобів  вимірювальної  техніки,  що  підлягають  періодичній  повірці");  п.10  Відомостей
складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості
про молодших спеціалістів відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик
професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в
дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від
23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",
зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України  12.12.2007  за  №1368/14635).  Після
усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні
ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу
ліцензування.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 16/1212-М

47 "КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ  МЕДИКО-САНІТАРНОЇ  ДОПОМОГИ  ЛАНЧИНСЬКОЇ
СЕЛИЩНОЇ РАДИ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ"
Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт Ланчин, 
вул. Незалежності, буд. 140
Ідентифікаційний код:   41951739
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.9 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25
Ліцензійних умов (кваліфікація лікаря ЗПСМ  Данилюк І.В) не відповідає вимогам наказу
МОЗ  України  від  19.12.1997  №  359  "Про  подальше  удосконалення  атестації  лікарів",
зареєстрованому Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами);  п.8
складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі
засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомостей) відповідно
до  Переліку  категорій  законодавчо  регульованих  засобів  вимірювальної  техніки,  що
підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
04.06.2015 № 374). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою
для прийняття  рішення про відмову у видачі  ліцензії,  здобувач ліцензії  може повторно
подати  до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 17/1212-М

48 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ІНФЕКЦІЙНА ЛІКАРНЯ"
Місцезнаходження: м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 160
Ідентифікаційний код:   02003652
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

25



провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі-Відомості)  складений  з
порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній
практиці,  рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України  від  29.03.2002  №117  (зі  змінами)  та  з  урахуванням  профілю  і  рівня  надання
медичної  допомоги);  наявна  неузгодженість  інформації  між  п.4  та  п.7  (рекомендовано
структуру закладу охорони здоров’я узгодити з переліком наявних приміщень), крім того
приміщення,  зазначені  у  п.7  Відомостей  не  розмежовані  щодо  функціонального
призначення  із  зазначенням  обладнання  та  оснащення.  Зауваження  не  враховані,  після
усунення  причин,  що  стали  підставою  для  прийняття  рішення  про  відмову  у  видачі
ліцензії,  здобувач  ліцензії  може  повторно  подати  до  органу  ліцензування  заяву  про  її
отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 19/1212-М

49 КОМУНАЛЬНЕ  НЕКОМЕРЦІЙНЕ  ПІДПРИЄМСТВО
"ГУСЯТИНСЬКА  КОМУНАЛЬНА  РАЙОННА  ЛІКАРНЯ"
ГУСЯТИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Гусятинський р-н, смт Гусятин, 
вул. Б.Лепкого, буд. 1
Ідентифікаційний код:   02000582
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.2 відомостей про
стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність  персоналу  із
зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  (далі-Відомості)   складений  з
порушенням  вимог  п.11  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  узгодити  методи,  що
застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності
до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних
характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом
МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами); в гр.6,7 п.9 Відомостей рекомендовано
вказати  інформацію  відповідно  до  форми  додатка  2  до  Ліцензійних  умов  (сертифікат
спеціаліста (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий) та посвідчення про присвоєння
(підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано,
категорія)(за наявності)); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у
відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків
закладів  охорони  здоров'я,  лікарських,  провізорських  посад  та  посад  молодших
спеціалістів з  фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я";  п.10 складений з
порушенням  вимог  Довідника  кваліфікаційних  характеристик  професій  працівників.
Випуск  78  "Охорона  здоров'я",  затвердженого  та  впровадженого  в  дію  наказом  МОЗ
України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), крім того, наявна інформація про спеціаліста,
спеціальність якого не задекларована  в п.1 Відомостей; наявна розбіжність інформації між
п.9 та п.11 Відомостей; в п.11 відсутня інфомація про головного лікаря закладу; заклад
охорони здоров’я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей
(рекомендуємо  укомплектувати  штат   відповідно  до  заявлених  спеціальностей  з
врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії  може
повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 20/1212-М
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50 КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО  "ЛУЦЬКА  МІСЬКА  КЛІНІЧНА
ЛІКАРНЯ"
Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, просп. Відродження, буд. 13
Ідентифікаційний код:   01982985
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження  господарської  діяльності  з  медичної  практики,  а  саме:  п.10  відомостей
відомостей  про  стан  матеріально-технічної  бази  суб'єкта  господарювання,  наявність
персоналу  із  зазначенням  його  освітнього  і  кваліфікаційного  рівня  складений  з
порушенням  вимог  п.24  Ліцензійних  умов  (рекомендовано  зазначати  відомості  про
молодших  спеціалістів  відповідно  до  вимог  Довідника  кваліфікаційних  характеристик
професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в
дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від
23.11.2007  №742  "Про  атестацію  молодших  спеціалістів  з  медичною  освітою",
зареєстрованого в  Міністерстві  юстиції  України 12.12.2007 за №1368/14635),  крім того,
гр.7 п.9 Відомостей містить недостовірну інформацію щодо дати видачі кваліфікаційних
документів (вказані неіснуючі дати). Зауваження не враховані, після усунення причин, що
стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії,  здобувач ліцензії
може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 12.12.2018 № 22/1212-М
Всього: 50 справ

Заступник Міністра                                                                       Роман ІЛИК

Бондар В.Є. 200 08 17
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